7+ (BSO) 
Voorbereidend schakeljaar dat je klaarstoomt voor hoger onderwijs 

 
· Een schakeljaar voor leerlingen met beroepsopleiding die het hoger onderwijs willen aanvatten.  Je wordt klaargestoomd voor het hoger onderwijs en je slaagkansen stijgen aanzienlijk na het volgen van 7+.   
· Algemene vorming staat centraal en wordt sterk uitgebouwd: wiskunde, wetenschappen, talen, 
… .  
· De praktische en concrete aanpak die eigen is aan arbeidsmarktgerichte opleidingen (BSO) wordt omgebogen naar de meer theoretische en abstracte benadering die bij het hoger onderwijs aansluit. 
· Het werkritme in de klas en thuis ligt voor elke leerling beduidend hoger dan in de 3de graad beroepssecundair onderwijs.   
· Er is ook aandacht voor studie- en leerhouding: leren studeren, leren plannen, …  ✔ Sterke motivatie, inzet en leerbereidheid is vereist. 
· 7+ heeft als streefdoel om je op het niveau van de TSO-eindtermen van o.a. talen, wiskunde en wetenschappen te brengen. 
 
 
WIE KAN STARTEN IN DE STUDIERICHTING 7+? 
 
· Leerlingen met een diploma secundair onderwijs, uitgereikt in het beroepssecundair onderwijs (3e leerjaar van de  3e graad) 
· Leerlingen met een studiegetuigschrift van het 2e leerjaar van de 3e graad secundair onderwijs. 
 
TOEKOMSTMOGELIJKHEDEN? 
 
Je bent na het succesvol voltooien van 7+ klaar om een graduaatsopleiding of een professionele bachelor aan te vatten in het hoger onderwijs. 
 
· Een intensieve algemene vorming en het inoefenen van studievaardigheden (plannen, leren studeren,…) hebben je voorbereid op de overstap naar het hoger onderwijs. Een studierichting in het hoger onderwijs die aansluit bij je vooropleiding van het beroepssecundair onderwijs biedt je de meeste kansen op slagen.  
· Na 7+ toch geen interesse meer om verder te studeren? Dan kan je ook onmiddellijk op de arbeidsmarkt terecht. De nieuw verworven inzichten, kennis en vaardigheden zullen je in je toekomstige loopbaan ongetwijfeld nog goed van pas komen.  
 

DIPLOMA 
 
Je ontvangt na het succesvol voltooien van 7+ een diploma secundair onderwijs. 
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In 7+ staan de algemene vakken centraal:  Nederlands, Wiskunde, Engels, Frans, 
Natuurwetenschappen en Maatschappelijke Vorming komen in deze studierichting uitgebreid aan bod. Ook Lichamelijke Opvoeding en Levensbeschouwelijke Vorming maken deel uit van het lessenpakket.  

 
KOSTENPLAATJE 
 
In 7+ stemmen we de lesinhoud zoveel mogelijk af op de noden van de individuele leerlingen.  Leerkrachten gaan daarom aan de slag met meerdere vakdidactische materialen.  Omwille van deze flexibele werkwijze kunnen we voor deze studierichting op voorhand geen kostenplaatje tonen. 
  
 
 

